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REPORT 

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM (2023-2024) 

For the academic year 2023-2024, the feedback about the syllabus was collected from the 

stakeholders. All these feedbacks were collected by using a five-point rating scale and 

analysed using excel software.  

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM 

 The alumni feedback form consists of questions that truly indicated their satisfaction level of 

the alumni about the syllabus. Given below are the conclusions obtained by analyzing the 

alumni feedback for the academic year 2023-2024. 

• The majority of alumni (72%) positively rated the new course curriculum, suggesting it 

largely meets student expectations. 

• Almost 67% of alumni positively rated the academic initiatives (Eg: Innovative teaching 

learning methodologies, Seminar, Workshop, study tour), indicating these programs are 

viewed as significantly improving student competence. 

• Around 64.3% of alumni found the syllabus to be motivating for pursuing higher studies 

or research, reflecting a strong positive influence. 

• 63.5% of respondents positively rated the 2022 curriculum, showing that a majority are 

satisfied with its introduction and structure. 

• A strong 81.5% of alumni believe that the academic initiatives taken by the college help 

to minimize the gap between industry and academia. 

• Nearly 66.5% of alumni positively rate the quality of education, indicating strong 

satisfaction with the overall educational quality. 

• 62.5% of respondents rated the course content delivery as either “Excellent” or “Very 

good,” showing that the majority are satisfied with how the courses are delivered. 
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32.5

39.5

16

10
2

How would you rate the new 
course curriculum for fulfilling the 

expectations of the student

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

34.5

29.8

18

15

2.7

How would you rate the motivation 
created by the syllabus to pursue 
higher studies / research in the 

particular topic?

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

How would you rate the following 
academic initiatives taken by the 

college to improve
your competence as student? Eg: 

Innovative Teaching-Learning 
methodologies, 

Seminars, Workshops, Projects, 
Study Tours, etc. 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

30.5

33

25

8

3.5

How would you rate the 
curriculum (2022 admission) 

introduced by your deparment? 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

       

  

 

 

50.5

7.5

42

Is there any significant new 
changes in the new syllabus 
campared to your syllabus 

Yes

No

May be

33

33.5

17

13

3.5

How would you rate the quality of 
education imparted in the college? 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

How would you rate the 
course content delivery?

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

26.5

33

23

14

3.5

Would you believe that the new 
academic initiatives taken by the 

college minimize the gap between 
industry and academia? 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor


